

平成 29 年 2 月 10 日

株 主 各 位

会 社 名 株式会社ネクスグループ
 代 表 者 名 代表取締役社長 秋山 司
 (J A S D A Q ・ コード 6634)

問 合 せ 先
 役 職 ・ 氏 名 代表取締役副社長 石原 直樹
 電 話 03-5766-9870

「第 33 回定時株主総会招集ご通知」の訂正について

平成 29 年 2 月 7 日付で株主の皆様にご送付致しました当社「第 33 回定時株主総会招集ご通知」につきまして、記載事項に訂正すべき点がありました。ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

訂正箇所(下線部が訂正箇所となります。)

2. 会社の現況

(4) 会計監査人の状況

② 報酬等の額

－訂正前－

	支 払 額
当事業年度に係る会計監査人の報酬等の額	<u>10,000</u> 千円
当社及び子会社が会計監査人に支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額	<u>43,800</u> 千円

－訂正後－

	支 払 額
当事業年度に係る会計監査人の報酬等の額	<u>17,800</u> 千円
当社及び子会社が会計監査人に支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額	<u>44,420</u> 千円

連結貸借対照表

－訂正前－

(単位:千円)

負 債 の 部	
流動負債	<u>4,200,206</u>
(省略)	
固定負債	<u>5,459,163</u>
転換社債型新株予約権付社債	<u>1,465,000</u>

－訂正後－

(単位:千円)

負債の部	
流動負債	<u>4,500,206</u>
(省略)	
1年内償還予定の社債	<u>300,000</u>
(省略)	
固定負債	<u>5,159,163</u>
転換社債型新株予約権付社債	<u>1,165,000</u>

貸借対照表

－訂正前－

(単位:千円)

負債の部	
流動負債	<u>1,487,684</u>
(省略)	
固定負債	<u>2,918,851</u>
転換社債型新株予約権付社債	<u>1,465,000</u>

－訂正後－

(単位:千円)

負債の部	
流動負債	<u>1,787,684</u>
(省略)	
1年内償還予定の社債	<u>300,000</u>
(省略)	
固定負債	<u>2,618,851</u>
転換社債型新株予約権付社債	<u>1,165,000</u>

連結計算書類に係る会計監査報告

－訂正前－

平成 29 年 1 月 27 日

強調事項

5. 重要な後発事象に関する注記に記載されているとおり、会社は平成 29 年 1 月 27 日開催の取締役会において、当社及び当社関係会社の取締役及び従業員に対し、特に有利な条件によりストックオプションとして新株予約権を割り当てることを決議した。

－訂正後－

平成 29 年 1 月 30 日

強調事項

5. 重要な後発事象に関する注記に記載されているとおり、会社は平成 29 年 1 月 30 日開催の取締役会において、会社及び関係会社の取締役及び従業員に対し、特に有利な条件によりストックオプションとして新株予

約権を割り当てることを決議した。

計算書類に係る会計監査報告

－訂正前－

平成 29 年 1 月 27 日

強調事項

4. 重要な後発事象に関する注記に記載されているとおり、会社は平成 29 年 1 月 27 日開催の取締役会において、当社及び当社関係会社の取締役及び従業員に対し、特に有利な条件によりストックオプションとして新株予約権を割り当てることを決議した。

－訂正後－

平成 29 年 1 月 30 日

強調事項

4. 重要な後発事象に関する注記に記載されているとおり、会社は平成 29 年 1 月 30 日開催の取締役会において、会社及び関係会社の取締役及び従業員に対し、特に有利な条件によりストックオプションとして新株予約権を割り当てることを決議した。

以 上